

# 淮阳警方查处一起传播虚假恐怖信息案

## 发布者被行政拘留5日

□晚报记者 朱东一  
通讯员 郁发顺 耿凯

**本报讯** 3月21日,淮阳县公安局查处一起利用微信朋友圈发布虚假恐怖信息案件,违法行为人都某(女,29岁)被行政拘留5日。

3月18日,有人向淮阳县公安局反映称:近日,微信朋友圈疯传一条令人疑惑的信息,内容为:“各位家长注意了,淮阳县黄

集乡王庄矿南门口今天抢小孩没抢走,把孩子母亲捅了一刀,看见这车的注意了,真事,车牌号冀DS6005,赶紧传播!都别带孩子出去瞎转悠了,尤其别让老人自己带孩子出去,太危险了。晋A21T06五菱面包车,在各学校门口抢小孩,110已经证实,全市通缉,不求点赞只求扩散,请保护好自己的宝贝……”该信息引起很多人热议。

获悉这一情况后,淮阳县公安局立即启动涉警舆情应急预案,第一时间对帖文内

容进行核实,确认此消息为虚假信息。为防止虚假信息进一步传播,引起恐慌,淮阳县公安局立即成立专案组,全力开展案件调查。

专案组民警经过多方摸排,最终确定在微信朋友圈发布虚假恐怖信息的是该县城关镇居民都某,遂依法传唤都某到公安机关接受调查。

听罢民警对相关法律法规的讲解,都某认识到自己的行为已对社会造成不良影响,

对自己的行为后悔不已。

3月21日下午,淮阳县公安局依据《治安管理处罚法》相关规定,决定对都某行政拘留5日。

淮阳县公安局提醒广大网友和市民,公安机关一贯重视和支持网民依法依规在网上自由发表言论。同时,公安机关将依法从严查处利用手机、互联网编造传播谣言,严重扰乱社会秩序、影响社会稳定的行为。



村民在高速公路上等车



民警帮助村民离开高速公路

## 村民图省事竟把高速当车站

3月20日上午,40多名村民图省事,不去县城车站乘车,而是就近在高速公路上等车,非常危险。周口市交警支队高速交警大广大队民警巡逻至此,立即上前劝阻。认识到这样做的危害性后,40多名村民纷纷前往县城车站乘车。

晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 摄

## 女子精神失常 大家伸出援手

□晚报记者 马治卫 通讯员 吕耀光

**本报讯** “民警出警及时,民政部门配合,大家一起救助精神病女子,这样的事暖人心。”3月22日,商水县郝岗乡商户王广平拨打本报新闻热线,讲述他看到的大家合力救助精神病女子的事情。

原来,3月16日,郝岗乡派出所接群众报警称,一女子穿着怪异,见到陌生人大喊

大叫,有时拦过往车辆,有时躺在省道上大喊大叫。接警后,派出所民警迅速赶到,将女子带到派出所。经了解,该女子的娘家在郝岗乡,父亲去世,母亲改嫁。该女子因早年受过刺激,导致现在精神失常,在村里不断生事,闹得四邻不安宁。考虑到该女子的家庭状况,郝岗乡派出所所长康长征积极与民政部门联系。民政部门经多方协调,决定将该女子送到精神病医院为其免费治疗。

## 小伙子无知犯错 民警劝说自首

### 练寺派出所温情执法暖民心

□记者 王泉林 通讯员 陈奎

**本报讯** 扶沟县练寺镇周某因无知而触犯法律,民警得知后及时劝其自首,并为其争取到宽大处理。为此,周某多次对派出所民警表示谢意。

2月13日,扶沟县公安局练寺派出所所长王本生在公安网上发现,练寺镇周老庄23岁村民周某因涉嫌以危险方式危害公共安全罪被通缉。王本生立即查阅了周某的户口信息,了解到周某并无犯罪记录。通过走访,王本生了解到周某在福建省长泰县务工。2015年12月3日,周某酒后驾驶一辆无牌摩托车在兴泰开发区撞在电线杆上,昏倒在绿化带内,被警方送往长

泰县医院接受治疗。后因治疗费用较高,周某转院到太康县一家骨科医院治疗。周某以为自己酒后无证驾驶没有对他人造成危害,未经警方允许就直接回到周口。长泰县警方因联系不到周某案件无法了结,遂对其进行网上通缉。

王本生了解情况后认为,周某初犯出于无知,且没有造成严重后果。王本生多次到周某家中劝说,请周某的亲友劝其自首。

2月16日,周某在家人的陪同下,到练寺派出所自首。王本生立即与长泰县警方取得联系,长泰县警方考虑到周某的实际情况和自首情节,同意周某取保候审,并承诺在后期审判中向法院争取对周某从轻处罚。

## 市区大庆路桥下打捞出一具女尸

□晚报记者 张志新 文/图

**本报讯** 3月21日傍晚,周口中心城区大庆路桥下沙颍河里发现一具女尸。民警赶到现场后将女尸打捞上岸。

当日18时10分许,周口晚报记者在大庆路桥沙颍河南岸看到,一艘渔船在沙颍河里打捞东西,桥上有很多市民

围观。一位市民告诉周口晚报记者,有女人在河里发现一具尸体,不知是男是女。10分钟后,尸体被打捞上岸。

办案民警介绍,当日下午,他们接市民报警称,在大庆路桥下沙颍河里发现一具尸体。他们把尸体打捞上岸后,发现死者是一位50多岁的妇女。该妇女因何死亡,警方将进一步调查。



▲  
市民围观  
打捞现场